



Napredni Nor145 analizator zvuka je naš merač nivoa zvuka vrhunskog opsega.

Jednostavan za korišćenje zahvaljujući velikom ekranu osetljivom na dodir u boji i intuitivnim menijima. Ima isti korisnički interfejs kao Nor150, ali je smešten u manjem i lakšem kućištu. Nor145 je jednocanalna jedinica optimizovana za lako povezivanje sa NorCloud, NorRemote ili Nor850, kroz ugrađeni VLAN i 3G / 4G LTE modem.





Norsonic inovirani merač jačine zvuka pomoću velikog ekrana osetljivog na dodir od 4,3 inča, kako bi vam pružio jednostavnost koju znamo iz naših pametnih telefona. Dodatna karakteristika Nor145 je 3G / 4G LTE modem, GPS, interni veb server za daljinsku kontrolu instrumenata na bilo kom uređaju (smartphone, jastučić ili PC), kao i napredni editor za glasovne i tekstualne beleške. Čak i fotografije i glasovne bilješke koje napravite na telefonu će se bezbrojno prenijeti i integrirati s markerima u vaše podatke o buci, instaliranjem aplikacije NorRemote (android store). Sve ove osobine čine Nor145 savršenom uređajem za merenje na terenu.

Mesta primene su : Građevinska akustika / Buka okoline (NorCloud) / Testiranje buke proizvoda / Buka na radnom mestu

Infrasound / Snimač smetnji buke / Single Front za Nor850 / Opšta merenja buke i vibracija

Karakteristike Precizan merač nivoa zvuka i analizador frekvencije prema klasi 1 Jednostavno povezivanje preko ugrađenih VLAN i 3G / 4G LTE modema Veliki kolor ekran osetljiv na dodir (4.3 ") Pravi tasteri za brzo pokretanje u zahtevnim okruženjima Intuitivan korisnički interfejs sa grafičkim ikonama za izbor režima merenja i prilagođenih korisničkih podešavanja Ugrađeni veb server Glas, tekstualne beleške i ugrađeni GPS za dokumentiranje merenja Širok opseg frekvencija (0,4 Hz - 20 kHz u opsegu 1/3 oktave) Paralelna 1/3 oktava i FFT analiza 120 dB merni opseg Opsežan sistem okidanja za izveštaje, snimanje zvuka i kameru Besprekorna integracija sa Nor850 softverom Jednostavno upravljanje mernim datotekama u NorConnect Nor1051 visejezicka podrška Opsežni sistem pomoći u vozilu

Ekran prikazi Nor145 nudi četiri različita pogleda koje možete prilagoditi kako želite. Lako se rotirate između prikaza pomoću tastera VIEV hard taster. Režim akustike u zgradi nudi ekrane prilagođene aplikacijama kako bi se osigurao dobar radni tok i kontrola u vašem projektu. U opstem režimu za analizador (okoliš) postoji izbor različitih prikaza prikaza. Svaki pogled može da bude okvir jednog ili dva tipa (izuzev od L (t) (širok), L (f) (širok), Ln (širok) i Ln koji je jedini okvir). Dostupni prikazi su:

Prikaz nivoa zvuka / Nivo vs frekvencija (L / f) prikazuje jedan pogled - portret Nivo u odnosu na frekvenciju (L / f) prikazuje jedan pogled - pejzaž / Nivo u odnosu na vreme (L / t) prikazuje jedan pogled - portret Nivo u odnosu na vreme (L / t) prikazuje jedan pogled - pejzaž / Dvostruki prikaz sa L / t i L / f - podeljenim prikazom Funkcija kumulativne i verovatnoće distribucije / PDF) - pejzažni prikaz / Funkcija kumulativne i vjerovatnoće distribucije / PDF) - prikaz portreta Numerička tabela je povezana sa svim grafičkim prikazima - samo pritisnite dugme TAB da biste izabrali grafički i numerički prikaz. Radi i sa jednim i podeljenim ekranom. /Split pogled sa FFT i 1/3 oktave. Funkcija kursora veze povezuje kursor u prikazima FFT i 1/3 oktave, što olakšava manevar u frekvencijskom domenu

vise informacija na : <http://www.melcobuda.co.rs/norsonic/index.html>

Melco Buda d.o.o.

Tel+[065 8003370](tel:0658003370) ,[063 8003370](tel:0638003370) ; [011 /627-74-10](tel:0116277410) / [065 3119422](tel:0653119422),

www.melcobuda.co.rs